

Ing. Ľudovít Karpinský, ACC

ICF Associate Certified Coach

Po 20 rokoch strávených
v biznise a výrobe som sa stal koučom.

Som ICF certifikovaným koučom so stovkami odkoučovaných hodín.

Venujem sa koučingu jednotlivcov a tímov na pracovné i životné témy.

S klientmi vediem transformačné koučovacie rozhovory.

Klientov počas koučingu sprevádzam
pri hľadaní a využívaní zdrojov, ktoré sa
nachádzajú v nich samotných.

Špecializujem sa
na systemický koučing
a systemickú prácu.

Mám inžinierske vzdelanie
a podnikateľskú minulosť – dobre
si rozumiem s klientmi z výrobných,
technologických a IT firiem
i podnikateľského
prostredia.



ING. ĽUDOVÍT KARPINSKÝ, ACC

kouč (ICF Associate Certified Coach)



Univerzitné vzdelanie som získal na STU v Bratislave (Chemicko-technologická fakulta, Katedra polygrafie a aplikovanej fotochémie), kde som niekoľko rokov pôsobil ako **pedagóg**. Som spoluautorom knihy Polygrafické minimum — základnej učebnice polygrafie na Slovensku.

Ako študent som založil svoju prvú polygrafickú firmu a viac ako 20 rokov ju vediem. Som spoluzakladateľom **Polygrafického inštitútu**, jedinej súkromnej polygrafickej vzdelávacej inštitúcie na Slovensku, pre ktorú som zostavil niekoľko vzdelávacích programov ako napr. Polygrafia pre accountov a manažérov, Polygrafia pre grafikov a dizajnérov. Tieto kurzy vediem ako lektor.

Vždy ma zaujímalo to, čo sa odohráva v našich myšliach. Podporujem ľudí v objavovaní a realizácii ich vlastného potenciálu. To ma po mnohých rokoch strávených v každodennom biznise a výrobe priviedlo ku koučingu a **stal som sa koučom**.

Koučovacie vzdelávanie som nadobudol v Business Coaching College. Absolvoval som nadstavbové vzdelávacie programy **životného a tímového koučingu**. Som absolventom niekoľkých výcvikov v **systemickej práci**. Moje koučovacie zručnosti a kvalifikáciu preverilo ICF (International Coaching Federation) a som **ACC** certifikovaným koučom. Odkoučoval som stovky hodín s jednotlivcami i tímami v nadnárodných korporáciách, malých a stredných firmách.

Venujem sa koučingu **jednotlivcov** a **tímov** na pracovné i životné témy. Špecializujem sa na **systemický koučing**. S klientmi vediem **transformačné koučovacie rozhovory** a preferujem koučing typu „**challenging coaching**“. Klientov počas koučingu sprevádzam pri hľadaní a využívaní zdrojov, ktoré sa nachádzajú v nich samotných.

Mám **inžinierske vzdelanie** a **podnikateľskú minulosť**, preto si dobre rozumiem s klientmi z výrobných, technologických a IT firiem.

Som ženatý. Mám syna Gabriela. Medzi moje záľuby patrí čítanie kníh, počúvanie hudby a fotografia.



+421 905 62 79 36 • ludovit@karpinsky.sk

www.karpinsky.sk • www.timovysystemickykoucing.sk